

## **-2-5 ноября 2023г- Мы в Питере!**

Команда МАОУ СОШ № 3 представила проект «От искусства древних металлургов к технологиям настоящего и будущего» в финале конкурса СТЕМ-проектов в Санкт-Петербурге!

Организатор конкурса Фонд «ФОКУС-МЕДИА» провел для финалистов большую экскурсионную программу. Школьники побывали на экскурсиях:

- «Город, который построил Петр» (рассказ об основании Санкт-Петербурга, о том, как Петр I решил возвести Северную Венецию на водах Невы. Исаакиевский и Казанский соборы, Медный всадник, Сенатская площадь)
- По Петропавловской крепости (В стенах крепости школьники узнали, какими легендами окружены бастионы и подземные ходы, почему тюрьму крепости называют «Северная Бастилия», свидетелем каких исторических событий она стала. Во время экскурсии услышали полуденный выстрел пушки со стен Нарышкина бастиона и увидели знаменитый собор Святых Петра и Павла, где похоронены все русские императоры).
- «Город военно-морской славы» (В ходе экскурсии участников ждало знакомство с историей, морскими и речными традициями города как военно-морской столицы России. Ребята услышали об этапах становления Русского флота, кругосветных плаваниях и географических открытиях. Увидели корабли на набережных, учебные заведения и памятники знаменитым мореплавателям. Посетили остров "Новая Голландия", услышали о его истории, архитектуре и узнали, кто "сидел в бутылке", и за что "ссылали на галеры").

Вечера финалистов так же были заполнены мероприятиями команда посетила:

Государственный Эрмитаж — российский государственный художественный и культурно-исторический музей, одно из крупнейших в мире учреждений подобного рода, где смогла полюбоваться подлинниками великих художников.

Гранд Макет Россия — национальный шоу-музей в Санкт-Петербурге. Представляет собой макет, выполненный в масштабе 1:87, площадью 800 м<sup>2</sup>, где объединены собирательные образы регионов Российской Федерации. Является самым большим макетом в России и вторым по величине в мире. И найти Урал на огромной экспозиции музея.

Александринский театр — петербургский театр, один из старейших драматических театров России, сохранившихся до нашего времени, побывав на интерактивной постановке «Руслан и Людмила».

Дни были очень насыщенными, участие в проекте обогатило учащихся огромным опытом, помогло понять свои сильные стороны, помогло развить навыки проектной деятельности и поиска новой информации. Желаем участникам проекта дальнейших свершений и побед.



# СЕРТИФИКАТ ФИНАЛИСТА

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ПРОЕКТОВ  
«STEAM-подход в образовательных учреждениях»

ПРОЕКТ: *От искусства древних металлургов к технологиям настоящего и будущего*

КОМАНДА: *Школа № 3 п. Дурецкого*

Фонд «ФОКУС-МЕДИА»

4 ноября 2023 г.  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Алексеева Е.Г.

Директор Фонда «ФОКУС-МЕДИА»



CAREER4ME.RU





